
 

 

 

 

 У Одноробівському професійному аграрному ліцеї 

 виявлені фінансові порушення на суму понад  2 700 тис. гривень 

 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час позапланової 

ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності Одноробівського 

професійного аграрного ліцею за період з 01.05.2011 по 30.09.2017 виявили 

фінансові порушення в загальній сумі 2 710,8 тис. грн, з яких збитки 

становлять 135,2 тис. гривень.  

Одним із суттєвих порушень є здійснення ліцеєм протягом 2013-2017 

років розрахунків у не грошовій формі шляхом надання сільськогосподарської 

продукції в рахунок погашення заборгованості за отримані від суб’єкта 

господарювання сільськогосподарські послуги, що призвело до уникнення 

казначейського обслуговування при зарахуванні надходжень, прийнятті 

зобов’язань та проведенні платежів на загальну суму 2 047, 8 тис. гривень. 

Крім того, посадовими особами ліцею необґрунтовано витрачено 

бюджетних коштів на оплату в завищених обсягах послуг з теплопостачання 

та електроенергії в розмірі 113,3 тис. грн, виплату премії керівнику без 

наявності відповідного дозволу вищестоящої організації, оплату щорічної 

відпустки, зайве перерахування єдиного соціального внеску та списання 

продуктів харчування на загальну суму 13,0 тис. гривень. 

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень на загальну суму 544,1 тис. гривень. 

Голові комісії з припинення ліцею направлено вимогу щодо повного 

усунення порушень і притягнення винних осіб до відповідальності та 

попередження про неналежне виконання бюджетного законодавства. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 2-х посадових осіб ліцею притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби ліцею 

зупинено операції з бюджетними коштами на рахунку, відкритому в органах 

Державної казначейської служби.  

 Про результати ревізії проінформовано Департамент освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації та Дергачівську місцеву 

прокуратуру. 

 

 


